
Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение 
«Детский сад № 15 «Сказка» с. Дивное

Справка по результатам анкетирования
«Удовлетворенность родителей организацией питания в МКДОУ № 15 «Сказка» с. Дивное

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей организацией 
питания в детском саду.

Дата проведения: октябрь, 2024 г.
Приняло участие 105 родителей.

Проанализировав анкеты, было выявлено, что 95 % родителей удовлетворены 
системой организации питания в детском саду. 5 % воздержались от ответа.
Удовлетворяет ли вас санитарное состояние пищеблока?

□ Да -  85 %.
а Нет - 0
□ Затрудняюсь ответить-15 %.

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние мест для приема пищи в группах?
□ Да -  96 %.
а Нет - 0
□ Затрудняюсь ответить -  4 %.

Ребенок в детском саду охотно ест (можно выбрать несколько вариантов)
□ Завтрак -  74 %.
□ Второй завтрак -  60 %.
□ Обед-7 8 % .
□ Полдник -  59 %.
□ Ужин -  12 %.
□ Затрудняюсь ответить -  7 %.

Наедается ли ребенок в детском саду?
□ Д а-8 9 % .
□ Иногда -  11 %.
□ Нет -  0.

Хватает ли ребенку времени, чтобы съесть предложенные блюда?

□ Д а-9 4 % .
□ Нет -  0.
о Затрудняюсь ответить -  6 %.



Нравятся ли ребенку блюда, которые готовят в детском саду?
□ Да -  78 %.
□ Нет-2 % .
□ Не всегда -  12%.
□ Затрудняюсь ответить -  8 %.

Если не нравятся, то почему
□ Блюда невкусные-0.
□ Питание однообразное -  5 %.
□ Чаще всего нелюбимые продукты - 19 %.
□ Еда остывшая или слишком горячая - 8 %.
D Маленькие порции - 2 %.
□ Иное -  7 %

□ Остается ли ребенок на ужин?
0 Да -  7 %.
□ Нет-5 5  %.

Если нет, то по какой причине?
О Удобно забирать ребенка до ужина -  20 %.
□ Ребенок не хочет есть ужин -  0.
□ У ребенка дополнительные занятия-0.
□ Иное-9%.

Устраивает ли вас меню детского сада?
о Д а-8 6 % .
о Нет -  0.
□ Иногда -  6 %.
□ Затрудняюсь ответить -  8 %.

Считаете ли вы питание в детском саду здоровым и полноценным?

□ Да -  95 %.
о Нет -  0.
о Затрудняюсь ответить -  5 %.


